


Conceptul de securitate PROTECT SECURITY înseamnâ protecţie deplină şi energie investită 
pentru a construi un viitor mai sigur.

Pentru materializarea acestui concept, compania se angajează cu cel mai bun personal, cele 
mai bune idei şi cea mai buna tehnică din domeniul serviciilor de pază şi protecţie din România.

Fondată în luna mai a anului 1996, compania s-a dezvoltat rapid, graţie respectului pe care l-a 
câştigat prin seriozitatea şi profesionalismul de care a dat dovadă.

Prin deschiderea manifestată faţă de noile tehnologii, compania a adus soluţii inovatoare la 
problemele clienţilor.

Dezideratul companiei rămâne acela de a oferi alternative de succes acolo unde metodele 
tradiţionale nu functionează.

Conceptul



Compania PROTECT SECURITY, fondată în 1996, s-a impus în mediul românesc de afaceri 
prin oferta sa de servicii de securitate. Compania este licenţiată de Inspectoratul General al 
Poliţiei Române, certificată ISO 9001 în anul 2001 - de către Organismul Militar de Certificare, 
Acreditare şi Supraveghere - şi avizată de Ministerul Muncii şi Ministerul Educaţiei pentru a 
desfăşura activitatea de calificare în meseria de Agent Pază şi Ordine.

Folosind sisteme tehnice de înaltă calitate și personal specializat, PROTECT SECURITY 
propune cele mai moderne soluții de securitate integrată, care garantează clienților siguranța 
deplină.

Avantajul major care particularizează compania PROTECT SECURITY este flexibilitatea cu 
care abordează necesitățile de securitate ale fiecărui partener și formularea unei soluții optime, 
personalizate.

Menținerea la un standard ridicat a calității serviciilor prestate, este urmarită continuu de 
conducerea companiei - un grup de tineri specialiști proveniți din structurile de apărare și 
siguranță națională.

Încrederea partenerilor noștri în serviciile oferite este concretizată în relațiile contractuale de 
lungă durată pe care PROTECT SECURITY le-a consolidat de-a lungul anilor cu o amplă 
varietate de clienți:instituții de învățământ, sănătate, lanțuri de magazine, unități de producție, 
depozite, reședințe, sedii de firme, spații expoziționale.

Despre noi



Servicii

Pază bunuri și protecţie persoane
Monitorizare

Intervenţie

Sisteme de supraveghere video

Sisteme de alarma

Sisteme de control acces

Pregătire profesională



Pază bunuri şi 
protecţie persoane
Compania PROTECT SECURITY vine în 
întâmpinarea clienţilor săi cu o experienţă 
de peste 15 ani în furnizarea de servicii 
de pază şi protecţie, perioadă în care a 
investit permanent în coeficientul de 
siguranţă oferit acestora.

Compania derulează contracte de prestări 
servicii de pază cu peste 100 de companii 
cu spectru larg de activitate(dp)
        - Unități de producție, depozitare și 
            desfacere a bunurilor

- Supermarket-uri și hypermarket-uri
- Depozite și spații de depozitare
- Sedii de firme
- Spații expoziționale
- Ansambluri de locuințe
- Instituții de învățământ și sănătate

În cadrul S.C. PROTECT SECURITY își desfășoară activitatea peste 1000 de agenți de pază 
atestați profesional, instruiți permanent în Centrul de Pregatire Profesională conform Planului 
Tematic anual (care cuprinde pregătire specifică, pregătire PSI și protecția muncii). Toți agenții 
sunt verificați de către șefi de obiective. În toate obiectivele păzite, activitatea agenților de pază 
este corelată și supravegheată cu sisteme tehnice specifice (sisteme video, de alarmare, 
sisteme de control electronic al rondurilor și sisteme GPS Geofence).

Agenții S.C. PROTECT SECURITY sunt echipați cu uniforme marcate cu însemnele distinctive 
ale companiei, dotați cu mijloace de comunicare (stații de emisie recepție și terminale GSM) și 
mijloace de autoapărare (pulverizator cu substanțe iritant-lacrimogene şi baston tip tomfă).



Monitorizare
Societatea dispune de un Dispecerat de Monitorizare, activ 24 de ore din 24, care menține 
permanent legătura cu obiectivele păzite și cu echipajele de intervenție.

Dispeceratul preia permanent informații din dispozitivele de pază și din sistemele electronice 
antiefracție montate la abonații monitorizați. Prelucrarea acestor date declanșează imediat 
procedurile de soluționare, care sunt executate de către personalul de pază sau de către 
echipajele de intervenție, aflate permanent în stare operativă, și care se deplasează în cel mai 
scurt timp la abonatul a carui situaţie o impune.

Dispeceratul PROTECT SECURITY este autorizat de către Inspectoratul General al Poliției 
Române cu nr 1453925/S3/TL/11.10.2005.

Sisteme de Securitate
E mai bine să previi decăt să te confrunți cu situații 
neplăcute! De aceea, vă sfătuim să vă echipați imobilul 
cu sistemele de siguranță necesare pentru liniștea 
Dumneavoastră și a familiei, sau pentru securitatea 
afacerii Dumneavoastră. 

PROTECT SECURITY oferă sisteme de securitate 
garantate, care respectă standardele europene de calitate. 
Pentru a vă înlesni accesul la tehnologia specifică, 
PROTECT SECURITY oferă și asistență pentru utilizarea acestora.



Intervenţie
Este departamentul ce asigură intervenţia în caz de eveniment la obiectivele păzite sau 
monitorizate, precum şi gardarea de persoane.

Paza şi însoţirea mijloacelor auto care transportă persoane, precum şi a bunurilor materiale şi a 
altor valori, sunt misiuni ce cad de asemenea în sarcina departamentului de intervenţie.

Echipajele de intervenţie ale PROTECT SECURITY sunt formate din personal de elită, instruit 
pentru situaţii deosebite (atac, efracţie, incendiu sau calamităţi naturale).

Departamentul este dotat cu autovehicule Dodge Nitro, Hyunday Santa Fe, Hyunday Tucson, 
Dacia Duster, inscripţionate cu însemnele PROTECT SECURITY.

Personalul de intervenţie este dotat cu echipament specific, pulverizator cu substanţe iritant 
lacrimogene, tomfă, căşti de protecţie, detectoare de metale, staţii de emisie-recepţie şi 
telefoane mobile.

Punctele de staţionare ale echipajelor mobile acoperă operativ toată suprafaţa Bucureştiului, 
astfel încăt la primirea mesajului de alarmare din dispecerat, se deplasează  în timpul cel mai 
scurt la abonatul monitorizat aflat în pericol.



Pregătire profesională
Ai încredere în echipa PROTECT SECURITY: antrenamentele 
bine organizate şi serioase şi cursurile profesionale periodice 
explică de ce intervenţiile noastre au o rată de reuşită de 100%. 
Programul de pregătire este manageriat şi susţinut de 
personal calificat, iar competenţa echipei de intervenţie 
este verificată.

Autorizaţi de către Ministerul Muncii, Familiei şi 
Protecţiei Sociale şi supervizaţi permanent de către 
Ministerul Administraţiei şi Internelor, compania 
PROTECT SECURITY, organizează cursuri de 
formare profesională în meseria de agent pază şi 
ordine, în conformitate cu prevederile legilor în 
vigoare.

Sisteme Electronice Antiefracţie

Scopul unui astfel de sistem de alarmă la efracţie 
este de a îmbunătăţi securitatea locurilor protejate. 
Pentru a avea o eficienţă maximă, sistemul de 
alarmă trebuie să fie integrat dispozitivelor de 
securitate fizică şi procedurilor corespunzătoare.

Garantăm eficienţa unui astfel de sistem prin:

-  promovarea echipamentelor de marcă, a căror 
   fiabilitate este garantată 
-  seriozitatea şi profesionalismul tuturor membrilor 
   echipei noastre
-  calitatea soluţiilor tehnice utilizate



Sisteme video cu circuit închis
Sistemul CCTV este o soluţie foarte potrivită pentru prevenirea furturilor/pierderilor datorate personalului 
propriu sau persoanelor din exterior, pentru monitorizarea traficului de persoane sau vehicule, sau pentru 
urmărirea desfăşurării unei activităţi. Deşi costurile pentru instalarea unui sistem video cu circuit închis pot 
părea relativ ridicate, acestea sunt amortizate sigur şi rapid în timp, deoarece exploatarea unui astfel de 
sistem are costuri minime. Evident, un sistem CCTV înseamnă economii importante pentru orice 
utilizator. Configurarea optimă a sistemului se face în urma discuţiei cu beneficiarul şi a analizei de pe 
teren, ambele având ca scop identificarea punctelor vulnerabile şi stabilirea gradului de siguranţă 
necesar. Sistemul este eficient proiectat și poate oferi oricând este necesar imagini clare ale tuturor 
punctelor de interes.

Sistemele de supraveghere ale PROTECT SECURITY utilizează un înregistrator digital (Digital Video 
recorder – DVR). Acesta se poate monta în unitatea centrala a unui PC sau pot exista sub forma unui 
echipament de sine stătător. În ambele cazuri se foloseşte un soft special, care poate rula sub mai multe 
versiuni de Windows sau Linux.

Avantajul unui DVR este perioada îndelungată pe care o poate înregistra, datorită capacităţii mari a 
memoriei şi utilizării eficiente a spaţiului de stocare. Înregistrarea se poate face fie conform unui orar 
prestabilit, fie doar atăta timp cât este sesizată mişcarea.

Camerele se găsesc într-o foarte mare varietate constructiv-funcţională, pentru  fiecare situaţie concretă 
putând fi găsită camera potrivită. Camerele se pot monta la vedere sau în locaţii ascunse şi pot fi 
mascate într-o carcasă cu senzor de mişcare. Dacă sunt montate la exterior, ele trebuie protejate în 
carcase ventilate şi termostatate, pentru a împiedica formarea condensului pe lentilă sau supraîncălzirea 
lor. Pentru a furniza imagini în timpul nopţii, camerele trebuie echipate cu iluminatoare în infraroşu.

Obiectivele pentru camere trebuie alese cu grijă, în funcţie de caracteristicile care servesc cel mai bine 
scopurilor urmărite şi, de asemenea, corelate cu caracteristicile camerei. Lentilele cu expunere variabilă, 
numite auto-iris, sunt capabile să furnizeze imagini clare chiar şi la variaţii mari ale iluminării.

O soluţie modernă este camera IP,  care foloseşte infrastructura reţelei de calculatoare, deja existentă în 
majoritatea companiilor, chiar şi pentru supravegherea video. În acest caz, este nevoie doar de o adresă 
IP furnizată de administratorul de reţea. Bazându-se pe aceeaşi tehnologie ca şi Internetul, aceste 
camere au toate avantajele acestuia: imaginile pot fi transmise la distanţe foarte mari fără a-şi pierde din 
calitate, deoarece sunt în format digital; sistemul poate fi extins nelimitat în orice moment şi se instalează 
rapid, prin simpla alimentare şi conectare la reţea.

Fie că este vorba de clasicul sistem video analog de supraveghere, de sisteme IP complexe, sau de 
tehnologii MegaPixel de ultima generaţie, compania noastră are expertiza necesară pentru a va oferi 
soluţia care serveşte cel mai bine interesului dumneavoastră.



Automatizări
Suntem permanent informaţi în legătură cu cele mai 
recente inovaţii tehnice şi cu performanţele 
sistemelor de pază și protecţie, pentru că scopul 
nostru este acela de a vă oferi automatizări de cea 
mai buna calitate:
•  INTERFOANE ŞI VIDEOINTERFOANE
•  SISTEME AUTOMATE DE DESCHIDERE A 
   PORŢILOR
•  SISTEME DE MONITORIZARE A 
   ECHIPAMENTELOR ELECTROCASNICE

Sisteme de control acces
E plăcut când firma sau casa dumneavoastră este frecventată de multe persoane, dar este și sigur?

De acum puteți supraveghea permanent cine sunt oamenii care vă vizitează și îi puteți selecta 
în funcție de intențiile lor.

PROTECT SECURITY vă oferă sisteme de control acces de ultimă generație, pentru ca gradul 
de siguranță al clădirii în care locuiți sau vă desfășurați activitatea să nu scadă nici o clipă.



În cei 15 ani de activitate, PROTECT SECURITY s-a impus publicului românesc, drept un 
furnizor serios și eficient pentru o gamă vastă de servicii de înaltă calitate.

Profesionalismul și atitudinea competitivă a echipei a făcut ca Protect Security să devină un 
nume recunoscut și investit cu încredere.

În prezent, suntem mândri să asigurăm unui număr important de companii serviciile noastre 
din domeniul securității.



Certificări și acreditări
Exigențele noastre și solicitările, din ce în ce 
mai complexe, ale clienților noștri au impus 
calitatea deosebită a serviciilor PROTECT 
SECURITY pe piața românească și au dus la 
obținerea celor mai importante certificări și 
acreditări conferite de instituții de prestigiu.

PROTECT SECURITY este licențiată de 
Inspectoratul General al Poliției Române în 
conformitate cu Legea 333/2003 , cu numărul 
0222/P/din 24.02.2005 şi relicenţiată în 2011. 
Dispeceratul PROTECT SECURITY este 
autorizat de către Inspectoratul General al 
Poliției Române cu 
nr.1453925/S3/TL/11.10.2005.

Compania noastră este certificată ISO 
9001/2001 de către Organismul Militar de 
Certificare , Acreditare și Supraveghere din 
cadrul Ministerului Apărării Naționale – 
Departamentul pentru Armamente , cu 
numărul 266/01.07.2004, care dovedește 
implementarea sistemului managerial al 
calitătii, aplicabil activităților de instalare, 
monitorizare și service  pentru mijloace, 
echipamente și sisteme tehnice de securitate, 
pază, supraveghere și alarmare, monitorizare 
și intervenție la obiectivele speciale și militare, 
servicii de transport bunuri și valori, protecție 
persoane și formare profesională, destinate 
apărării naționale, ordinii publice, siguranței și 
securității naționale.

PROTECT SECURITY este atestată de către Brigada de Pompieri “Dealu Spirii” din București 
în vederea prestării de servicii pe linie PSI.

De asemenea suntem avizaţi către de Ministerul Muncii , Familiei şi Protecţiei Sociale, de către  
Ministerul Educației , Cercetării  și Tineretului, precum şi de Consiliul Național de Formare 
Profesională a Adulților pentru a desfășura activitatea de calificare în meseria de “Agent Pază 
și Ordine” conform autorizației seria B număr 0000363 din 22.11.2004.
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